
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22/06/2015 

 
Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências 
da Câmara Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, excelentíssimo Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz, 
observando haver quórum mediante a presença dos Vereadores Manoel Adílio Toniazzo, Marcelo Mesquita, Rafael 
Lhewicheski, Rotemberg Esteves Viana, Sadi Garcia Vargas, Silvio Rodrigues da Silva, Valcir Donato e Valdir Mathias 
declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. 
Ato contínuo solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso e que fosse feito a leitura 
do expediente e da Ata da sessão anterior para ser discutida e votada. Após aprovação da Ata o Sr. Presidente 
observando não haver mais nada a se tratar no pequeno expediente transferiu os trabalhos para ordem do dia onde 
solicitou que fosse feito a leitura do Veto integral ao Autógrafo de Lei nº. 012/2015, da Proposta de Emenda Supressiva nº. 
002/2015 e dos Projetos de Lei nº. 1.051/2015, 1.052/2015 e 1.053/2015 e do Projeto de Lei Legislativo nº. 015/2015, 
oportunidade que foram aprovados. Ato continuo o Sr. Presidente observando não haver mais nada a se tratar na ordem 
do dia, transferiu os trabalhos para o grande expediente onde solicitou ao Vereador que desejasse fazer o uso da palavra 
que assim o fizesse da tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o Sr. Vereador Marcelo Mesquita parabenizou todos 
os funcionários públicos pelo aumento salarial e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Silvio 
Rodrigues da Silva parabenizou o CRAS pela realização da primeira eliminatória de judô e informou que esteve em uma 
reunião com o Deputado Dilmar Dal Bosco onde exigiu que o manejo seja destinado para as empresas madeireiras de 
Itaúba e finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Vereador Manoel Adílio Toniazzo parabenizou os 
funcionários públicos pela conquista do aumento salarial e externou que a pastoral da criança será beneficiada com a 
solução encontrada para Tabocas utilizar os terrenos do município. Informou que convidou o Secretário Adjunto de 
Esportes Sr. Adenilson para explicar alguns assuntos, dentre eles de estar beneficiando o Clube dos Amigos no 
campeonato de futebol de campo e convidou todos os Vereadores para participar da reunião e finalizou com outros 
comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Sadi Garcia Vargas parabenizou os funcionários públicos pelo aumento 
salarial e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Valdir Mathias externou ao Vereador Adílio 
que continua encaminhando pacientes para tratamento de saúde, como é o caso da Dona Luzia e que apenas cedeu sua 
casa para ser feito a reunião do assentamento para que as pessoas de Itaúba tivessem oportunidade de fazer inscrição e 
salientou que no passado o Vereador Adílio e a Sra. Cida do sem terra enganou as pessoas do assentamento de Itaúba. 
Pediu que o Vereador Adílio tenha vergonha e pense mais antes de falar das pessoas e finalizou com outros comentários. 
Com a palavra o Sr. Vereador Rafael Lhewicheski destacou a importância da recomposição salarial dos funcionários 
públicos e destacou o empenho dos Vereadores para que houvesse entendimento entre o Poder Executivo e os 
servidores, ressaltando que o Prefeito priorizou uma forma de dar aumento para todos os funcionários e não somente para 
os profissionais da educação. Salientou que a administração tem investido muito na formação profissional como ocorre no 
transporte gratuito para ensino superior para Sinop e Colider. Parabenizou a limpeza da cidade para evitar queimadas e 
finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Rotemberg Esteves Viana parabenizou o vice prefeito 
Sr. Edy Astrissi pelo trabalho que tem feito no esporte e o Secretário Adjunto de Esportes Sr. Adenilson pelo trabalho de 
hidroginástica que vem fazendo com os idosos. Destacou a situação ruim do ônibus que foi comprado com os recursos da 
emenda dos Vereadores e finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Presidente Wagner Pereira da 
Cruz enalteceu a readequação salarial dos servidores públicos e pontuou a importância das demais categorias se 
organizarem em sindicatos a exemplo dos profissionais da educação. Destacou que houveram varias reuniões para buscar 
o entendimento sobre o valor do aumento, pois os pais e os alunos não podiam ser penalizados com uma greve. 
Parabenizou os Vereadores, o Sr. Prefeito, a Sra. Secretária de Educação, o Sintep e os funcionários públicos pela 
conquista do aumento salarial. Externou que o dinheiro da Tabocas será muito importante para pastoral e agradeceu o Sr. 
Prefeito pelas obras que estão sendo feitas no prédio da pastoral. Em aparte o Sr. Vereador Valdir Mathias parabenizou o 
Secretário de Obras Sr. Ademir pelo ótimo trabalho que esta sendo feito. O Sr. Presidente observando não haver mais 
nada a se tratar declarou em nome de Deus encerrada a sessão às vinte horas e quarenta e cinco minutos, solicitando ao 
senhor Secretário que a lavrasse em ata para ser lida discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. Sala das 
Sessões, em 06 de julho de 2015. 
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